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Firma: _________________________________ Name: __________________________________

Auswahlkriterien

schnell: � � � �

langsam:   � � � �

1      2     3 1      2     3 1      2     3 1      2     3

sehr leicht: � � � �

leicht: � � � �

schwergängig: � � � �

1      2     3 1      2     3 1      2     3 1      2     3

sehr leicht: � � � �

leicht: � � � �

schwergängig: � � � �

1      2     3 1      2     3 1      2     3 1      2     3

sehr leicht: � � � �

leicht: � � � �

schwergängig: � � � �

1      2     3 1      2     3 1      2     3 1      2     3

sehr leicht: � � � �

leicht: � � � �

schwergängig: � � � �

1      2     3 1      2     3 1      2     3 1      2     3

sehr leicht: � � � �

leicht: � � � �

schwergängig: � � � �

1      2     3 1      2     3 1      2     3 1      2     3

sehr leicht: � � � �

leicht: � � � �

schwergängig: � � � �

1      2     3 1      2     3 1      2     3 1      2     3

G e r ä t e t e s t
„So finden Sie Schritt für Schritt das für Ihre Anwendung geeignete Gerät“
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1. H u b g e s c h w i n d i g k e i t 

Für meinen Bedarf:
gut (1); ausreichend (2); nicht ausreichend (3)  

2. L e i c h t g ä n g i g k e i t 

2.1 bei langsamer Hubbewegung 

Für meinen Bedarf:
gut (1); ausreichend (2); nicht ausreichend (3)  

2.2 bei schneller Hubbewegung 

Für meinen Bedarf:
gut (1); ausreichend (2); nicht ausreichend (3)  

2.3 bei langsamer Verfahrbewegung
→ in der X-Achse

Für meinen Bedarf:
gut (1); ausreichend (2); nicht ausreichend (3)  

2.3 bei langsamer Verfahrbewegung
→ in der Y-Achse

Für meinen Bedarf:
gut (1); ausreichend (2); nicht ausreichend (3)  

2.4 bei schneller Verfahrbewegung
→ in der X-Achse

Für meinen Bedarf:
gut (1); ausreichend (2); nicht ausreichend (3)  

2.4 bei schneller Verfahrbewegung
→ in der Y-Achse

Für meinen Bedarf:
gut (1); ausreichend (2); nicht ausreichend (3)  
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Auswahlkriterien Firma 1 Firma 2 Firma 3 Firma 4

sehr schnell: � � � �

schnell: � � � �

� � � �

1      2     3 1      2     3 1      2     3 1      2     3

sehr schnell: � � � �

schnell: � � � �

� � � �

1      2     3 1      2     3 1      2     3 1      2     3

sehr schnell: � � � �

schnell: � � � �

� � � �

1      2     3 1      2     3 1      2     3 1      2     3

vorhanden: � � � �

� � � �

ja       nein ja       nein ja       nein ja       nein

    ► Knickgelenk
vorhanden: � � � �

� � � �

ja       nein ja       nein ja       nein ja       nein

    ► Z-Achse
vorhanden: � � � �

� � � �

ja       nein ja       nein ja       nein ja       nein

� � � �

� � � �

Für meinen Bedarf gewünscht: Nr. 1      Nr. 2 Nr. 1      Nr. 2 Nr. 1      Nr. 2 Nr. 1      Nr. 2

gut:   � � � �

� � � �

7. Allgemein optischer Zustand:
gut:   � � � �

� � � �

8. E n e r g i e e f f i z i e n z kW pro Std.    _______ _______ _______ _______

3. Abbrems– und Positionierverhalten 

3.1 im Z-Hub weniger 
Schnell:

Für meinen Bedarf:
gut (1); ausreichend (2); nicht ausreichend (3)  

3.2 in der X-Achse

weniger 
Schnell:

Für meinen Bedarf:
gut (1); ausreichend (2); nicht ausreichend (3)  

3.3 in der Y-Achse

weniger 
Schnell:

Für meinen Bedarf:
gut (1); ausreichend (2); nicht ausreichend (3)  

4. E n d l o s d r e h u n g e n 

    ► Standsäule / Hauptlager
nicht 
vorhanden:   

Für meinen Bedarf:
erforderlich (ja); nicht erforderlich (nein)  

nicht 
vorhanden:   

Für meinen Bedarf:
erforderlich (ja); nicht erforderlich (nein)  

nicht 
vorhanden:   

Für meinen Bedarf:
erforderlich (ja); nicht erforderlich (nein)  

5. E r g o n o m i e

Arbeitsbewegungen des Werkers 
beim Hub:    

1. stehend, 
ohne Strecken
und Beugen

2. mit Strecken 
und Beugen

6. Allgemeiner Verarbeitungszustand
des Gerätes:

weniger gut:

weniger gut:

B E M E R K U N G E N   /  V E R B E S S E R U N G S V O R S C H L Ä G E :

_______________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________________


